



有此一说

由男人带大的孩子智力水平更高

心理学专家认为,由男人带大的孩子智力水平更高,他们在学校会取得更好的成绩,在社会上也容易成功。同在一个家庭,面对同一个孩子,两个大人的家庭教育却存在着许多差异。这除了与父母文化、修养差异有关外,更多的应是性别差异造成的。

一、教育内容上 父亲的知识面一般广于母亲,而且在史、地、哲上父亲往往精于母亲。因此,母亲在拓宽孩子视野、丰富孩子知识上就稍逊一筹了。

二、生活习惯的培养上 父亲教育孩子要独立、果断,要具有勇敢精神和冒险精神。而母亲总想保护孩子,不让他们受到任何伤害,使得孩子更柔弱、更胆小一些。

三、教育方式上 父亲一般鼓励孩子自己动手动脑做事,而母亲则比较喜欢帮孩子做他们力所能及的事;父亲对孩子提出的无理要求态度一般都比较强硬,而母亲则时常心软。

四、由男性带大的孩子智商较高 有些爸爸把教育宝宝的责任推给妈妈,自己则躲个清闲,其实这样做不好。若宝宝心里感到爸爸对他不负责任,有事时也不向爸爸征询意见,爸爸的威信就会越来越低。

夫妻两人有分工可以,但在教育问题上要一致,不能把责任推给对方。夫妻双方都主动教育宝宝,宝宝才会感到爸爸对自己很上心,不敢钻空子。

父爱如山,母爱似海,父亲与母亲在家庭教育中各有优势,必须做到阴阳互补、平衡,才能对孩子的成长有利。母亲们偶尔也要放手,让父亲们多照顾孩子,除了提高孩子的智商,也能令家庭关系更加和睦。 晓蕾

风靡全球的美国玩偶“芭比娃娃”,大家都不陌生,她被誉为“超级无敌魔鬼身材”

你想做个可爱的芭比吗

据悉,从德国原装进口,代表最新科技的芭比体水波洗脂系统,(Body-jet)近日已落户郑州梨花雨整形美容医院。这种新技术会给我们带来怎样的美丽呢?该院的三位专业人士张跃辉、王保健、徐刚强给出了答案。

据郑州梨花雨整形美容医院张跃辉院长介绍,芭比体水波洗脂系统使用的是德国原装进口的Body-jet第八代螺旋式吸脂塑形系统,是国际上普遍使用的高端吸脂系统,其水波洗脂技术获得美国FDA批准。所以,在技术安全上,完全可以放心。

芭比体水波洗脂作为一种新的技术,有哪些独特的优势呢?王保健说,芭比体水波洗脂真正实现了水动力吸脂的优点,它利用一个设置好的水压,对脂肪颗粒进行冲洗,这个水压在冲洗脂肪的同时又保

证了不损伤血管和神经,所以芭比体水波洗脂技术较之传统吸脂最大的亮点就是创伤小。

据了解,同一次手术,即可实现瘦身、丰胸两个环节,而且较高的脂肪成活率保证了能实现丰胸一次成形,给求美者免去了很多烦恼,也省去了很多重复性的花费。

徐刚强还对芭比体水波洗脂瘦身丰胸总结了“三好”、“三无”、“三快”、“三少”几个特点。“三好”是指:水波洗脂减肥效果好、过渡部位塑形好、回收脂肪保存好;“三无”是指:无痛、无损伤、无风险;“三快”是指:手术过程快、水波洗脂术后恢复快、操作掌握快;“三少”是指:注射液剂量少、手术出血少、出现水肿极少。

亚飞

相关链接

芭比体水波洗脂跟传统吸脂有何不同

吸脂在瘦身美容界应该不算是一个新概念,芭比体水波洗脂跟以前的吸脂有什么不同之处呢?

精确抽脂伤害小

芭比体水波洗脂形成的独特扇形水柱能精准地在肥胖部位发挥作用,避免损伤到其他部位。同时正压冲洗脂肪,负压吸出脂肪,手术过程温和,不像传统整形抽脂的蛮力推抽,对组织易造成严重伤害。

局部麻醉安全快速

芭比体水波洗脂仅需局部麻醉即可,免除了全身麻醉带来的风险,而且手术时间短。

残留少效果好

水试剂配方仅10%会残留体内代谢,肿胀液随进随出。术后效果立竿见影,3-7天就能看到完整效果,而传统吸脂需3个月以上。

术后皮肤光滑平整

芭比体水波洗脂的水柱力量,能均匀地冲散脂肪,因此术后皮肤光滑平整,不会出现凹凸不平、纹路等情况。

吸脂丰胸同步进行

芭比体水波洗脂瘦身丰胸实现了分解脂肪和回收同步进行,通过独特设计的脂肪回收套件,将完整的脂肪细胞清洗过滤分离,储存于无菌密封容器中,以提高脂肪细胞生存率。最后将脂肪多个点分散注入皮下和乳腺后间隙,一次性完成瘦身丰胸双重目的。



梨花雨医疗美容
EWAHA RAIN MEDICAL BEAUTY

80000完美案例16年零投诉河南本土整形品牌机构

芭比体水波洗脂瘦身丰胸

德国专家金秋十月亲临坐诊 欢迎预约

庆十一·美丽返现金活动

10月1日—10月15日

梨花雨会员来院消费
满10000元返3000元
满5000元返1200元

河南**独家**引进 德国Body-jet水动力吸脂系统

采用具有国际领先水平的德国原装进口body-jet洗脂系统,完美演绎水动力技术,皮下微创,不损伤血管,脂肪细胞完整,脂肪移植成活率高达70%以上,比传统术式高2倍!洗脂减肥、丰胸丰臀、全身塑形一步到位,安全高效,完美呈现芭比魔鬼身材!

本次活动最终解释权归梨花雨医疗美容所有

美丽热线:0371-5562 6668 网址:www.55626668.com 地址:经三路红专路口南50米路东 QQ:5422 57813